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V aktuálním vydání žebříčku QS World University Rankings se Česká zemědělská univerzita
v Praze umístila na 731.–740. místě na světě. Oproti loňskému hodnocení si tak významně
polepšila, když vloni obsadila 761.–770. příčku.

Žebříček potvrzuje, že ČZU patří mezi nejlepší univerzity v Česku a jako jediná z českých univerzit si
v meziročním srovnání polepšila. V celkovém tuzemském srovnání jí patří sedmé místo, těsně za
Univerzitou Palackého v Olomouci, která skončila na 711.–720. místě. První místo mezi českými
univerzitami dlouhodobě drží Univerzita Karlova, následovaná Českým vysokým učením technickým
v Praze a Masarykovou univerzitou.

Hodnotitelé v případě ČZU oceňují zejména zapojení do mezinárodních výzkumných aktivit, výrazný
podíl zahraničních studentů a důraz na udržitelnost.

„Samozřejmě mě těší, že ČZU je jedinou českou univerzitou, která se v žebříčku QS posouvá nahoru.
Toto konkrétní hodnocení oceňuje naše mezinárodní aktivity i zájem zahraničních studentů o
studium na ČZU. Nicméně dále pracujeme na tom, aby se naše univerzita posouvala ve všech
hodnocených kategoriích,“ říká k aktuálnímu žebříčku rektor Michal Lošťák.

Světovou jedničkou je MIT

Do celosvětového srovnání se letos zapojilo 1 500 vysokých škol z více než 104 zemí. Na prvním
místě skončil Massachusetts Institute of Technology (MIT), o druhou příčku se podělily Imperial
College London a Stanford University.

Žebříček QS slouží mimo jiné jako důležitý zdroj informací pro uchazeče o studium. Univerzity
hodnotí podle několika kritérií, například podle reputace mezi akademiky a zaměstnavateli, kvality
vědeckých výstupů nebo míry internacionalizace.

Společnost Quacquarelli Symonds kromě hlavního globálního žebříčku zveřejňuje také oborové
žebříčky QS World University Rankings by Subject, které hodnotí kvalitu výuky a výzkumu v
jednotlivých studijních oborech. ČZU si v nich drží velmi dobré výsledky: v zemědělských a
lesnických oborech obsadila 58. místo a v environmentálních studiích 251.–300. příčku.
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